
Cours : redressement commandé

Titre : fonctionnement du thyristor

Objectifs : comprendre les conditions de mise en conduction et de blocage d’un thyristor.

Montage :

TP

Cours

Niveau : T

Durée : 30 mn

Manipulations :

Conclusion :

Matériel : - 1 thyristor
- 1 R = 1 kΩ
- 1 alim avec une source ±10V variable en continu et une source +15 V fixe.
(exemple : alimentation Pierron)
- 1 ampoule de 6 à 12 V
- 1 bouton poussoir ouvert au repos
- 1 plaque de montage et des fils

En testant différentes situations, il faut trouver les conditions de mise
en conduction et celles de blocage du thyristor.
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Le thyristor est considéré
comme un interrupteur
électronique. Il faut découvrir
comment fermer et ouvrir cet
interrupteur.

1 kΩ

±10 V
variable

en
continu

ampoule
6 ou 12Ve

vG
T

AK

iG

bp

15V G

K : cathode
A : anode
G : gachette de commande

bp : bouton poussoir

V

vAK

Comment savoir que le thyristor est bloqué ? :
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Quelles sont les deux conditions pour rendre passant le thyristor ?

Quelle est la condition pour bloquer le thyristor ?
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